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SOSIAALI- JA TERVEYSMINISTERIÖ Meritullinkatu 8, Helsinki. PL 33, 00023 Valtioneuvosto.   

0295 16001, stm.fi, @STM_Uutiset 

 

  

OSALLISUUSTYÖRYHMÄN (TYÖRYHMÄ VAMMAISTEN HENKILÖIDEN OSALLISUUDEN 

TURVAAMISEKSI VAMMAISPALVELUISSA) TEEMAKOKOUS: VAMMAISET LAPSET JA NUORET 

 

 

Aika To 27.2.2020 klo 12.08-14.56 

 

Paikka Sosiaali- ja terveysministeriö, Meritullinkatu 8, Helsinki, kokoushuone Vaikuttamo, 1. krs. 

  

Kutsutut Puheenjohtaja:  

Johtaja Taru Koivisto, sosiaali- ja terveysministeriö  

 

Varapuheenjohtaja:  

Neuvotteleva virkamies Merja Heikkonen, sosiaali- ja terveysministeriö, VANE 

 

Jäsenet: 

Hallitusneuvos Elise Pekkala, työ- ja elinkeinoministeriö 

Erityisasiantuntija Patrik Tötterman, työ- ja elinkeinoministeriö 

Johtava asiantuntija, Päivi Nurmi-Koikkalainen, Terveyden ja hyvinvoinnin laitos 

Erityisasiantuntija Martina Nygård, Terveyden ja hyvinvoinnin laitos 

Toimitusjohtaja Markku Virkamäki, Kehitysvammaisten palvelusäätiö KVPS  

Lakimies Tanja Salisma, Kehitysvammaisten Tukiliitto 

Lakimies Henrik Gustafsson, Invalidiliitto 

Toiminnanjohtaja Tarja Parviainen, Autismiliitto 

Toiminnanjohtaja Lisbeth Hemgård, FDUV 

Erityisasiantuntija Jaana Viemerö, Suomen Kuntaliitto 

Ylitarkastaja Sari Vuorilampi, Sosiaali- ja terveysalan lupa- ja valvontavirasto Valvira 

Kansalaisuusyksikön johtaja Susanna Hintsala, Kehitysvammaliitto 

Hallituksen jäsen Virpi Siiskonen, Vammaisfoorumi ry 

Juridiskt ombud Marica Nordman, Samarbetsförbundet kring funktionshinder rf SAMS 

Erityisasiantuntija Marika Rönnberg, Kuurojen liitto ry 

Varapuheenjohtaja Lasse Jalonen, Näkövammaisten liitto 

Toimialuejohtaja Tuulikki Parikka, Tays, kehitysvammahuollon toimialue 

Johtava sosiaalityöntekijä Elina Lindström, Lohjan kaupunki 

 

Pysyvät asiantuntijat: 

Hallintopäällikkö Pia Ruotsala-Kangasniemi, Saamelaiskäräjät 

Anne Länsman-Magga, Saamelaiskäräjät 

Universitetslärare, VH Ulrika Krook, Helsingin yliopisto, Svenska social- och 

kommunalhögskolan 
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Johtava lakimies Katariina Huikko, Suomen Kuntaliitto 

Neuvotteleva virkamies Anne-Mari Raassina, Sosiaali- ja terveysministeriö 

Neuvotteleva virkamies Annika Parsons, Sosiaali- ja terveysministeriö 

 

Asiantuntijasihteerit:  

Lakimies Kirsi-Maria Malmlund, sosiaali- ja terveysministeriö 

Erityisasiantuntija Sirkka Sivula, Terveyden ja hyvinvoinnin laitos 

 

Kutsutut kuultavat asiantuntijat: 

Pauliina Lampinen, toiminnanjohtaja, Vamlas 

Martina Nygård, erityisasiantuntija, THL 

 

 

 

Käsitellyt asiat 

 

1. Kokouksen avaus, asialistan hyväksyminen, edellisen kokouksen muistion hyväksyminen 

a. Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 12.08. 

b. Hyväksyttiin asialista. 

c. Hyväksyttiin edellisen kokouksen muistio. 

 

2. Kuultavana toiminnanjohtaja Pauliina Lampinen / Vamlas  

a. Pauliina Lampinen esitteli. 

b. Keskusteltiin edellisen kohdan pohjalta. Tämän kohdan loppupuolella 

puheenjohtaja Taru Koivisto poistui ja varapuheenjohtaja Merja Heikkonen 

jatkoi kokouksen loppuun asti. 

 

3. Kuultavana erityisasiantuntija Martina Nygård / THL 

a. Martina Nygård esitteli. 

b. Käytiin kommentointikierros edellisen kohdan pohjalta. 

 

4. Muut asiat: 

a. Kerrottiin lähtökohdat seuraavaan kokoukseen to 12.3.2020 klo 10-13, 

jolloin esitellään käsitellyt 1 § ja 3 § perusteluineen sekä käsitellään 

seuraavana asiana 4 § ja sen perustelut. Ei jälkitehtäviä tämän kerran jäljiltä. 

 

5. Kokous päätettiin klo 14.56. 
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